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A bukás bekövetkeztét már sokan elõre sejtették, ám a jelekbõl ítélve a székelyudvarhelyi
polgármester az utolsók között és az utolsó pillanatban tudta meg, amint az a
felszarvazott férjekkel is lenni szokott.   A bukás bekövetkeztét már sokan elõre sejtették,
ám a jelekbõl ítélve a székelyudvarhelyi polgármester az utolsók között és az utolsó pillanatban
tudta meg, amint az a felszarvazott férjekkel is lenni szokott. Vagy az utolsó pillanatig bízott a
csodában?  Sok oka nem lehetett a bizakodásra, fõleg miután bizonyossá vált, hogy fõ
pártfogója, Kövér László nem vesz részt a tusványosi táborban, Németh Zsolt viszont igen. Az
is nyilvánvaló volt, hogy a Fidesz nem fogja a végtelenségig tûrni az eredménytelenséget,
hiszen a rábízott feladatok közül jószerint egyet sem tudott tisztességesen elvégezni.
Méregpoharában az utolsó cseppet feltehetõleg az a felháborodott hangnemû levél jelenttette,
amit Orbán Viktornak írt még a tábor elõtt, s amelyben a saját sikertelenségét palástolandó
sárral fröcskölte Németh Zsoltot, Szilágyi Zsoltot, a Krónikát s úgy egyébként mindenkit, aki
nem értett egyet vele (a Transindex erre írhatta, hogy „lepisilte a vécé szélét”). No, persze az
RMDSZ-t is, mely szervezet úgymond megakadályozta az MPSZ bejegyzését. Pedig – s ezt
kevesen tudják – az MPSZ életre keltésének legfõbb akadályát éppen annak elnöke, Szász
Jenõ képezte. Ezt a bihari MPSZ-esek sokkal árnyaltabban fogalmazták meg: „A Magyar
Polgári Szövetség jelenlegi bénult állapota nagyban tulajdonítható Szász Jenõ elnöknek.” Erre
a következtetésre jutott Orbán Viktor is.  De térjünk vissza a tusványosi táborba, ahol egyetlen
fideszes politikus sem mutatkozott Szász Jenõvel. Persze, a jól informáltak erre azonnal
rávághatják, hogy szombaton éppen Orbán Viktorral és Tõkés Lászlóval tartott közös
sajtótájékoztatót, de erre még visszatérünk. Az viszont tény, hogy az azt megelõzõ, péntek
délutáni Fidesz-RMDSZ csúcstalálkozón egyrészt Markó Béla, Kelemen Hunor és Toró T.
Tibor, másrészt Orbán Viktor, Martonyi János és Németh Zsolt vett részt.  Mindeközben az
MPSZ elnöke a sebeit nyalogatta, és megpróbált SMS-kapcsolatban maradni távolmaradt
barátaival. Az egyik üzenetét nekünk is sikerült elcsípnünk, íme: „A vérzõ nyakú MPSZ térden
állva könyörög a hóhérjainak, hogy jelenjenek meg a táborban.”  A „hóhérok” pedig hamar
megtalálták a közös nevezõt, amit Orbán Viktor nyilatkozata is tükröz: „Az alapvetõ
nemzetpolitikai kérdésekben egyetértünk.” „Egyetértek Orbán Viktorral” – tette hozzá Markó. 
Így már érthetõ, hogy Szász a tábor alatt miért „mérgezte” mindvégig a jelenlévõket azzal, hogy
„minek kellett idehívni Markót?”, holott mindenki tudta, hogy Orbán Viktor személyesen hívta
meg az RMDSZ elnökét a tábor elõtt egy héttel, a budapesti lakásán adott vacsora alkalmával.
Sõt, közös tusnádi sajtótájékoztatójukon visszaigazolták, ami sejthetõ volt: új alapokra kívánják
helyezni az RMDSZ-Fidesz viszonyt, a két szervezet között elvi konfliktus nincs.  Ezzel aztán
végképp kihúzták Szász lába alól a gyékényt, de hogy mekkorát esett, az csak szombaton, a
nagy nyilvánosság elõtt derült ki. Elõször is, a tavalyi évtõl eltérõen nem õ díszelgett Orbán
Viktor mellett a színpadon. Másodszor, a Fidesz elnöke egyetlen egyszer sem említette a nevét,
de még csak az MPSZ-ét sem. Inkább így fogalmazott: „Az RMDSZ és más erdélyi
szervezetek...” Hej, pedig egy bõ évvel ezelõtt még abba is bele tudott szólni, hogy mely erdélyi
városokban ünnepeljenek március 15-ét fideszes politikusok, s hol nem!  A nagy bumm akkor
töltötte be a teret, amikor a politikai délelõttöt moderáló Németh Zsolt a színpadra hívta a tábor
szervezõit. Többen is elindultak, köztük Szász Jenõ, aki kislányával a karján szeretett volna
feljutni a „világot jelentõ deszkákra”. A függöny mögül azonban Forest (alias Illyés Szabolcs) és
Szilágyi Zsolt jelent meg – a szervezõk másokat nem engedtek Orbán Viktor közelébe.  Németh
Zsolt a következõ megfogalmazással mutatta be Szilágyit a több mint ötezer fõs
hallgatóságnak: „A tábor politikai agya, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és a Polgári
Szövetség vezetõje”. Politikuséknál ez a megfogalmazás félreérthetetlen. Szász Jenõ
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